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ATA DA SESSÃO DE ABERTURA DA PROPOSTA TÉCNICA DA CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL N2

CP22001-SEUMA DA COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE SOBRAL,

REALIZADA ÃS 09H (NOVE HORAS) DO DIA 12 DE JANEIRO DO ANO DE 2023 (DOIS MIL E VINTE E TRÊS).

A Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura Municipal de Sobral reuniu-se sob a Presidência de

Karmelina Marjorie Nogueira Barroso, e tendo comparecido os seguintes membros: Edson Luís Lopes

Andrade e Larissa Gonçalves de Souza Magalhães. Havendo número legal, foi iniciada a sessão. Das

deliberações, a Comissão de Licitação apreciou o processo licitatório constante da CONCORRÊNCIA

PÚBLICA INTERNACIONAL N2 CP22001-SEUMA. A referida licitação trata da CONTRATAÇÃO DE EMPRESA

PARA SUPERVISÃO TÉCNICA E SOCIOAMBIENTAL DAS OBRAS DE INFRAESTRUTURA DO PROGRAMA DE

PRODESOL, de acordo com os anexos da

CONCORRÊNCIA PÚBLICA INTERNACIONAL Nÿ CP22001-SEUMA. Nenhuma empresa compareceu ao

certame. Procedeu-se, mediante autorização da Presidente à abertura do envelope "B" que contêm os

documentos de proposta técnica. Logo, a Presidente da sessão registrou o conteúdo das propostas técnicas

das participantes conforme segue:

DESENVOLVIMENTO SOCIOAMBIENTAL DE SOBRAL

N° DE

TOMOS
N° DE PÁGINASCONSÓRCIOS/EMPRESAS

CONSÓRCIO COMOL-CERTARE constituído pelas empresas

COMOL-CONSTRUÇÕES E CONSULTORIA MOREIRA LIMA LTDA e

CERTARE ENGENHARIA E CONSULTORIA LTDA

715 (setecentos e quinze) páginas

02

ENGECONSULT CONSULTORES TÉCNICOS LTDA 530 (quinhentos e trinta) páginas02

1743 (mil setecentos e quarenta e

três) páginas
QUANTA CONSULTORIA LTDA

05

A comissão rubricou as propostas técnicas. Os envelopes de proposta técnica e de preço do CONSÓRCIO

MAGNA-BECK ficarão de posse da Comissão para posterior devolução aos seus respectivos representantes.

Dando continuidade, a Presidente suspendeu a sessão, para encaminhar os documentos do Envelope "B"

(Proposta Técnica) para avaliação pelos membros da Comissão Técnica Especial da SEUMA, conforme

designados por meio da Portaria Nÿ 16/2022-SEUMA, e comunica que após a referida análise, será

publicada, nos meios oficiais de comunicação, assim como pelo e-mail das empresas licitantes, ata com a

divulgação do resultado da análise das propostas técnicas, começando a contar os prazos recursais após

publicação nos meios oficiais. A Presidente da Comissão de Licitação comunica que após a análise das

propostas técnicas, as mesmas serão digitalizadas e enviadas aos licitantes por e-mail, juntamente com a

respectiva ata, na qual constará o resultado da análise das propostas técnicas. Ficam orientados os

licitantes de que o envio de recursos, nos termos que dispõe o edital, poderá ser realizado para o seguinte

e-mail: celic@sobral.ce.gov.br, cumprindo-se todas as outras normas editalícias com relação à assinatura

(em certificado digital) do representante legal da empresa e com a clara menção ao procedimento

licitatório e a fase recursal correspondente. Ainda, os cuidados informados quanto ao envio dos eventuais

recursos também deverão ser observados com relação aos possíveis envios de prorrogação e revalidação

da proposta de preço, nos termos indicados no item 9.1.4.1 do edital. As manifestações também poderão
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ser encaminhadas para o e-mail celic@sobral.ce.gov.br, cumprindo-se igualmente todas as outras normas

editalícias com relação à assinatura (em certificado digital) do representante legal da empresa e com a clara

menção ao procedimento licitatório. Sem mais registros, foi dada por encerrada a sessão, às 09h40min,

sendo a presente ata lavrada por LARISSA GONÇALVES DE SOUZA MAGALHÃES, assinada pela Presidente

KARMELINA MARJORIE NOGUEIRA BARROSO e pelo membro da Comissão EDSON LUÍS LOPES ANDRADE.

Sobral-CE, 12 de janeiro de 2023.
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